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  السؤال الأول : 
 

ن نظام اذا كان المستقيمان اللذان  يمثلان  1 ن متوازيي   المعادلتي 
 حلول  3 د حلول  4 جـ يوجد حل وحيد  ب لا يوجد حل  أ
 :  يمكن معرفة عدد حلول النظام من خلال قيم  2
ي  ب الميل والمقطع أ ي السينن

ي  جـ الاحداث 
 غي  ذلك  د الصادي الاحداث 

 للنظام حلا واحد فان هذا النظام ناذا كا 3
 غي  ذلك  د غي  متسق جـ متسق  غي  مستقل  ب متسق ومستقل  أ
 :   اذا لم يكن للنظام أي حل فان هذا النظام 4
 غي  ذلك  د غي  متسق جـ متسق  غي  مستقل  ب متسق ومستقل  أ
ن بانه  5 ن الخطيتي  ي حالة يصنف نظام المعادلتي 

 )متسق ومستقل(  فن
ي من الحلول  جـ يوجد حل وحيد  ب لا يوجد حل  أ

 حلول  3 د عدد لانهاث 
 نظام   3س+2ص=  ،      4س+۲= لنظام صا 6
 غي  ذلك  د غي  متسق جـ متسق  غي  مستقل  ب متسق ومستقل  أ
 يشكل نظام  5=    ص  +  س  5و          2=       ص +   س 2     لنظام التالي ا 7
 غي  ذلك  د غي  متسق جـ متسق  غي  مستقل  ب متسق ومستقل  أ
ن اختلف اذا  8 ن واختلف المقطعي  ي صيغة الميل والمقطع( ميلي المستقيمي 

 لنظام لهذا ا فان   )فن
ي من  أ

 لا توجد حلول  د حلول  3 جـ حل وحيد  ب الحلول عدد لانهاث 
 4-ص = 2- س3،        1س+2حل النظام  ص =  9
 (  2،  3-)  د ( 2،  3)  جـ (  3-،  2-) ب (  5، 2) أ

 : فان   7س =2-اذا كان ص    10
 7س+ 2-ص=  د 7-س2ص=  جـ 7س+2ص=  ب 7-س2-ص= أ

 4ص =  - ،    س    4-= ص   سحل النظام   11
 5،     1 د الصفر  جـ مجموعة الاعداد الحقيقية  ب Ø أ

 هو  6ص = - ،  س    8س+ ص =     حل النظام التالي  12
 (  1،  7)  د ( 1-،  9)  جـ ( 3،  5) ب (  4، 4) أ

ي يساوي لا وخمسة أمثال ا ،  24العددان اللذان مجموعهما   13
 ؟ 12ول ناقص الثاثن

 18،     6 د 12،     12 جـ 24،     0 ب 14،  10 أ
ي  14 4والفرق بينهما   8العددان اللذان مجموعهما نظام معادلن 
 8س+ ص =   أ

 4ص = - س
 4س+ ص =   ب

 8ص =  -س 
 8س+ ص =   ج ـ

 4س +ص =
 8ص =  -س د

 4ص = -س 
ن ب....   9ص =2س + 3،     6س+ ص =  4   لحل النظام 15 ب احدى المعادلتي   نضن
 6 د 1- جـ 2 ب 5 أ

 هو  10ص =   4س +4،      5ص =2س+2حل النظام  16
 ( 9-  ،  0)  د (  1-،  3) جـ ح ب Ø أ

ي  أفضل طريقة لحل النظام  17
 12- ص = 7س +5،     4ص = 7س +3الاث 

ب ب التعويض أ  الحذف بالطرح  د الحذف بالجمع  جـ الحذف بالضن
ت اذا  18 ت  14أقلام بمبلغ  3و   دفاتر  4 ليلاشي  ا  هدىريالا ، واشي  ن بمبلغ   دفي   فان ثمن القلم  ريالات 6وقلمي 

ن  ب ريال 3 أ  ريالات 4 د ريالات 5 جـ ريالي 
ي  النظام   19

 تساوي    5ص =  2، س +      7-ص =  2س+2قيمة س  فن
 8 د 4 ج ـ 12- ب 3 أ

ن  20 ي إحدى المعادلتي 
ين فن  نستخدم طريقة 1  -او    1   إذا كان معامل أحد المتغي 

ب  ج ـ الحذف بالجمع  ب التعويض  أ  الحذف بالطرح  د الحذف بالضن

 ال ؤ س 43باب نظم المعادلات  



 

ي 
 ( أمام العبارة الخاطئة:  ب) الحرف ( أمام العبارة الصحيحة و  أ )  الحرفضع  :   السؤال الثاثن

ن  الممثلان لنظامي المعادلات اذا كان المستقيمان 21   فليس للنظام حل  متوازيي 
ي  22

  2  هي    4ص =  2، س +    5ص = س+2النظام  قيمة س فن
      5-ص =  -،  س     5لا يوجد حل للنظام  س+ ص = 23

  10،  23       هما  13والفرق بينهما  33العددان اللذان مجموعهما  24

 

 
     

 

جمي للرياضيات ع . ع قناة الأستاذ                                                                                                                                                                                           الي 

 مما يلي لاكمال الفراغات التالية    ال الثالثؤ الس
 : : اخي 

 لطرح الحذف با  د الحذف بالجمع  ج ـ متسق ومستقل  ب غي  متسق أ

   .......     با  يحل   2-   ص =3 - س 2،      6ص =   -  س2   النظام التالي  25

     5س + 4ص =     ,    2س +  2النظام التالي ص =  26

    2-ص = 3س + 2،      6ص = 3س+ 2   النظام التالي  27

 
 

   ......... يحل بال  2-ص =3 -س 2،      6ص = 3س+ 4   النظام التالي  28

ن :    السوال الرابع  2و      1العمودين  صل بي 
 (  2)  ( 1)   الاختيار  ت

 3أ (     متسق ومستقلمعنن    29

30  
ي النظام

 6ص =   -س     قيمة ص فن
 6س + ص =                               

 

 حل وحيد للنظام ب(   

   متسق وغي  مستقل  معنن   31

 

 ج (     صفر 

32  
ي النظام 

 6ص = 3س+ 2    قيمة س فن
 3ص = 3+س                               

 

ي من الحلول د (     
 عدد لانهاث 

 ) المقالي (    السوال الخامس
 اوجد حل النظام التالي : ( 33
 8س + ص =   3
 12ص =  –س 2
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 اوجد حل النظام التالي : ( 3
 8ص = 2س +  4
    1-ص =   –س  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 السؤال السادس 
 

35  : ي
ي تمثل وحيدة حد من الاث   العبارة الن 

 1ص ل +4 د 7ص 3س س +   ج ـ 7-ص 3س  30 ب 7ص 3س  30 أ
 =   3(  3) أ     4 ( 3أ   2)  36
 21أ   16 د 12أ  4 ج ـ 12أ   16 ب 12أ  2 أ
    =   5ب 3×     3ب 2 37
 8ب د 2ب 5 ج ـ 8ب 6 ب 2ب 6 أ
 ص  2حجم مكعب عل صورة وحيدة حد  حيث طول حرفه =  س  38
 6ص 4س  د 3ص6س  ج ـ 5ص 2س  ب 6ص 2س  أ
ن لهما الأساس نفسه .......... الاسس  39  عند قسمة قوتي 
ب الاسس  جـ نطرح الاسس ب نجمع الاسس أ  نقسم الاسس  د نضن

 غي  الصفر مرفوع للقوة صفر يساوي أي عدد  40
 1- د 0 ج ـ 2 ب 1 أ
 3ص  ع  2÷  س        5ع   8ص    6س  41
         5ع   7ص   3س  د         5ع   7ص    6س  ج ـ  2ع   7ص    4س  ب      2ع   7ص    6س  أ
 هي :   2ص  3س 9درجة وحيدة الحد   42
 الخامسة د التاسعة   ج ـ السابعة ب الرابعة أ
ي لا ة العبار  43 ي  الن 

ة حدود من الاث   : تمثل كثي 
 ص 4 د 3+ 2-س 7 ج ـ 2+ ص 3س 6 ب 8 أ
ة الحدود   44   هو  1 -   2+ س  5س 7 –  4س 4المعامل الرئيس لكثي 
 1- د 1 ج ـ 7- ب 4 أ

ة الحدود  س  45  بانها س   4 +   2س    – تصنف كثي 
 ثلاثية حدود  د ثنائية حد  ج ـ رباعية حدود ب وحيدة حد  أ

          ص (2س2  +ص 3  )  - (   + ص  2س3 - ص2)س   46
 ص 2- 2س 3-ص  2س  3 د ص 2+  2س 3- ج ـ   2س 3-ص  2س  3 ب ص 2- 2س 3-ص  2س - أ
ن لهما الأساس نفسه  47 ب قوتي   : عند ضن

ب الاسس  جـ نطرح الاسس ب نجمع الاسس أ   نقسم الاسس  د نضن

=7- س 48
 7-س \ 1 د 7س \ 1 ج ـ صفر ب  7س أ

 =  (     1س + 3-)  -(    5س  + 3) 49

 4س +6 د 4- س 6 ج ـ 6س +6 ب 4س +  أ
 (  2ن +3)   3(  =  1-ن 2)  5معادلة حل ال 50
 13 د 12 ج ـ 11 ب 10 أ

 هو    4س  2+   3س  5-النظي  الجمعي لــــــــــ        51
     4س   2+    3س 5- د    4س  2-    3س 5 ج ـ     4س   2+    3س 5 ب     4س   2  -   3س 5- أ

 (  1+    )و   9=   3( +  2و +  3)  3معادلة حل ال 52

 9 د 3 جـ ح ب Ø أ

 ÷ س =    2 س 3 53
 س  د س 4 ج ـ 3 ب س 3 أ
 . فأوجد محيطة    2س  5، و عرضه 2س 20إذا كان طول مستطيل   54
   2س  50 د 4س  25 ج ـ 2س30 ب 2س  40 أ

ات الحدود باب    الؤ س 43 كثي 



 ( أمام العبارة الخاطئة:  ب) الحرف ( أمام العبارة الصحيحة و   أ )  الحرفضع :   السابعالسؤال 
  6 10هي  950000رتبة المقدار  55
ة الحدود   56   لثة هي  الدرجة الثا 4-س 2-  2س 9درجة كثي 
  7س   7=      4س  2+    3س 5 57

  س4+    2س  10س ( =  2 - 2) س – س ( 2+ 2س 10)  58

 

 

 

 
جمي للرياضيات ع . ع ناة الأستاذ ق                                                                                                                                                                                          الي 

 مما يلي لاكمال الفراغات التالية    منالسوال الثا
 : : اخي 

 س   13+  2س4 د       2ع    7ص    4س  ج ـ     2 ص ع  2س3 ب 3س + 10+    2س3 أ

   .......... =    (   2 ص ع  س3   س  ) 59

ب  60    ................   ( =3+  س( )    1+    س3)  ناتج  ضن
 ........................ =   س ( 12+   2س – (  + )   2س  5)س  +  61

 
 

 
 

   ............. =   3ص  ع  2÷  س         5ع    8ص    6س  62

ن العمودين  :    التاسع السوال  2و      1صل بي 

 (   2)  ( 1)   الاختيار  ت

ب )   63  3س 9أ    (     (  5س +  3( )  5 –س 3ناتج الضن

 9ب (  2(  1 –  س 3ناتج )   64

 ج(   9س2- 25      3س  4+    3س 5  65

 1+س6-2س9د(    0  (  4عـ  3س ص3-× )  9  66

    ) المقالي ( العاش  السوال 

 اوجد الناتج   ( 67

 ( =   ع  2+ 4ع  6)   3ع 3أ (      
 
 
 
 

 ====================================== 
ي ابسط صورة    ب (

 اوجد الناتج فن
    

  

 اوجد الناتج  (68
 =   2( 6- س 3)         أ (
 

 ________________________________________ 
   =    2( 1+س 2)       ب(  
 

 ____________________________ _____________                                         
   ( =  4س +   2( )   9- س   2)    ج (

 
 
 
 
 



  الحادي عش  السؤال 
 

 2ب ص 10-التحليل التام  لوحيدة الحد    69
 × ص × ص  5×2× 1- د × ب × ص 5×2× 1- ج ـ × ب × ص × ص 5×2 ب × ب × ص × ص 5×2× 1- أ
ن اللذين مساحتا هما   70 ك لكل من المستطيلي   علما بان بعدي كل منهما عددان كليان   2سم75،      2سم  05اكير قيمة يمكن ان تمثل الطول المشي 

 75 د 25 ج ـ 50 ب 10 أ
 4أ   30التحليل التام  لوحيدة الحد    71
 × أ × أ أ × أ × 5×3×2 د أ × أ × 5×3×2 ج ـ × أ × أ أ× أ × 15×2 ب × أ × أ أ × أ ×  5×6 أ
ك الأكير لوحيدات الحد     72 د2أ   60،     2د 2أ  40د    ،    3أ   20القاسم المشي 
 أ  د  15 د د 2أ   20 ج ـ د  2أ   10 ب 2أ  د 5 أ
ي الحدود  73

 10س +   27+  2س 5تحليل ثلاث 
 (   5( )س+   5س + 4)  د (  2)س+(   5) س + ج ـ (  2س+ 5( )   5س + 3)  ب (   2س+5( )   5) س + أ
ة الحدود   74  أ ب  40 –  64التحليل الصحيح لكثي 
 أ ب( 5 –  8)  8 د أ ب( 5 –  8)  6 ج ـ أ ب( 5 –  8)  7 ب أ ب( 5 +  8)  8 أ
 0( =  1(  ) ص + 9 - حل المعادلة ) ص  75
 7 د 9-،    1 ج ـ 1- ،     9       ب 8 أ
ة الحدود        76  20+    2ر 4التحليل الصحيح لكثي 
 (  4ر+ 4( )   5-ر 4)  د (   5+2) ر 4 ج ـ (  5ر+ 4( )   5-ر 4)  ب (   5ر+ 4( )   5ر +4)  أ
 0( =  4ب ) ب +  4حل المعادلة   77
 4-،     0 د 1-،       4 جـ 5،       1- ب 4- أ
ة الحدود   س  78  8س +2س +  4+   2التحليل الصحيح لكثي 
 ( 4( ) س+ 4) س+  د ( 4 - ( ) س 2) س+  ج ـ ( 4( ) س+  2 -) س ب (4( ) س+   2) س+  أ
 =   ) أ + ب ( ) أ + ب (  79
 2+  ب  أ ب 2-  2أ  د 2ب   أ ب + 2+   2أ  ج ـ 2+  ب     2أ  ب 2ب   -   2أ  أ
 0=  16    -   2 ل  4حل المعادلة        80

 2-،     2   د 9- ،   3 ج ـ 8،    0 ب 16،       4        أ 
 0( =    2-( ) ص  3 -ص2)   5حل المعادلة         81

 1-،     1 د 3-،        3 ج ـ 2-،        3\ 2 ب 2،           2\ 3 أ 
ة حدود   6س +9- 2س  82 كثي 
 زوجية  د فردية ج ـ غي  اولية  ب أولية   أ

     =    49س +56- 2س  16 83
     2( 7- س 2)  د     2( 7- س 4)  ج ـ     2(  7+ س 4)  ب (      7+س  4)    ( 7- س 4)  أ
 25=   2(1-حل المعادلة ) ص  84
 لا يوجد لها حل  د 5-،    5 ج ـ 4-،       6 ب 4،        6- أ

ي تشكل مربعا كاملا من العبارات الاتية 85  العبارة  الن 
 9س + 30  - 2س2 د 9س +30 - 2س ج ـ 9س + 30  - 2س4 ب 9س + 18  - 2س9 أ
 س +.........  مربعا كاملا8 - 2سالحد المفقود لتصبح العبارة   86

 64 د 49 ج ـ 25 ب 16 أ

 
 

جمي للرياضيات  ع . ع قناة الأستاذ   الي 

 
 
 
 
 

بيعيةباب    23 التحليل والمعادلات الي 

الؤ س



ي عش  
 ( أمام العبارة الخاطئة:  ب) الحرف ( أمام العبارة الصحيحة و  أ )  الحرفضع :  السؤال الثاثن

  10-،      0هو    0( =  10س ) س +  2حل المعادلة    87
ن يساوي صفرا فيجب ان يكون احدهما عل الأقل 88 ب عاملي    صفرا   اذا كان حاصل ضن
  4،     7-هو    0= 28-ن  3 - 2حل المعادلة  ن  89

ة حدود اوليه   7س +5 -  2س 4 90   تعتير كثي 

 

 

    
 

جمي للرياضيات  ع . ع قناة الأستاذ   الي 

 
 

 مما يلي لاكمال الفراغات التالية    عش   السوال الثالث
 : : اخي 

 6،    6- د 6،    9- ج ـ 3،     0 ب 4،  9- أ

   هو          س   27=  2س 9  حل المعادلة 91

بــهما  92    هما :   5 – وجمعهما   36- العددان اللذان  ضن
  0=     54-س 3+  2حل المعادلة   س   93

 
 

   0=  36 – 2حل المعادلة  س 94

ن العمودين  :   عش   السوال الرابع   2و       1صل بي 

 (   2)                    ( 1)   لاختيار ا ت

 (  1س +3( )  1-س  3س )  3أ (       64=  2حل المعادلة  ص   95

ة الحدود  96  5-،      3ب (      4س +  29+  2س7  تحليل كثير

( =   15 + د  3( )   6  -د  2) حل المعادلة   97
0 

8-،     8ج(         

ة الحدود :   98  (  1س + 7( ) 4د (     ) س+ س  3 – 3س27تحليل كثي 

 ) المقالي (    عش   السوال الخامس

 حلل ثم حل المعادلة    ( 99
 0=     16 -  2 ص  9            

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 حلل ثم حل المعادلة    (100
            0=  18س+  15+ 2س 3

 

 

 

 

 

 

 

 


